+9=8x~-

® 8

0O | | D~

@ 7+3=3x

D 1=+5



37+12

® 3

12 1
— 1— 2
37 ® 37 @

©)

11
13



3.

e s
A B




4.

e s
A B










Mz Mo e,

><1><
3><-




® 1kg

4
-k
@5g



gol b mE 10 719 Fde
7] Slal Qs o] dol= o



10.



11, ohg AA213e) Hol7t 43zem? o W), AR ] 4ol FHAL.

\

]

/

“~~9cm---"~
4 4 4
® 1§cm @ 2§cm ©) 3gcm
@ 4-cm ® 5-cm



—+2=+5

2

®1

@ 1



13. oheS Adteln JUe §E AR AL TEAQ
3 13
- +2+3, —+4+
4 3 16 g
@ 45, 20 © 45’ 390



14.

|

% 7] 2ol7} 62m <1 A Hlelm 3 771 ek, o] A Flolng
9 o] Eto] Lhiro] Z1Ajelx gheh. T Wol Al A o]z
Z] o]—/x]

Hm <l

1 1 1 1 1



|
5 71 <] ¥

kg



1
-k
3g

®

5
2k 1>k
®6g @6g

1
-k
8g

©)

1-k
@) ke



17. Ol >, =, <& dUA HE AL
2 4
2-+3 0 2;+7




ohe % AL @t 7}

-7
@ 25= <44

@ 5






1

5— =6
0

2— =6
© 8

- =6
—+5

@ 3
@ 4



o AU



AREY 14 go] A1,

~0) A

A7 FL2 AE 4ot

=]
s

22,



23. 7h=37, =d, th=6 2 1, 13 42 S TS,




24. 7}=5, =12 Ao, b A9 G TN,




25. thgg Atete] slobis Liehd n), BAble o] §e Tt L.

5 1
- x12 = 2— x14+6
@) 9>< 8 © 10><

s
=¥




26. ©o|® HA7} 5km 600m =

7he ) 6L o] 44718 a sy a g,

e mzr|2 9 of 4L 500mL o] AfFEs 2 km & 2 4 e
TForA L
14 3 2
— -k 2-k
@ 1?km @) 43m ® Zkm
@ 4gkm ® ngm



27. A4o)H] oA 1A 37 ke A 6 Foll ot 10 Felef e
==

F2 ol EZo] Ytro] Hufj i1l iyttt =9 9 o]l Hifjof
A= Ax= 22 2 kg U712
2 2 2
® 1§kg @) 21—52kg ® 31—5kg
@ 4ipke © 55



28. o& A4St E I ol 7Y 2 RS IEA Q.
1 3 2
®§><7T5 ®§x574 @1?><378

2 1
@2z><5+7 @1§><4+3 @36X5+11

YR
=¥



29.

ApHE e | 3 ol 5 2

32 o dsjol B 4 9]

au- ol
[ = =



30.

Hol7h 02 m? Q) A7 mepe] 2

6m & o, o] Ze
4
@ 15-m

7



31. o2 AAZY TLEeo Yol 8 em? A 18H Lol %

wlo] 7hedl S Adstel AZES ThEo] U o, A A2y
Holg Tt

O




32, 71=6>, 4=15, th=3 o o, k& 41| 32 AL,

i
o

x 7}




33. A AN §ol7t 657 em? L o, AT 2]

cm? 1A FEFA| L.,

I P R
1 2
® 83 cm? @ 163 cm? ® 24% cm?
4 1
@ 325 Cm2 @ 405 cm2



T—

34.

12

cm

1
4

® 3

cm
cm

1
4
1
4

@ 2
® 5

cm
cm

1
4
1
4

D1
@ 4



i,

B3

1
35. 3 & ofH S WY B4} 1 9 J]okRa) 5



